



Фаст-слинг представляет собой прямоугольник, сделанный из крепкой материи («спинка» слинга). По бокам данного изделия пришиты длинные ремни - бретельки. Нижние ремни крепятся у матери на талии благодаря застежкам – полуавтоматам. Верхние бретельки помещаются на плечи, скрещиваются, и фиксируются также застежками, прямо по бокам спинки. Такой фаст-слинг по своему виду, в некоторой степени похож на «кенгуру». Однако существует разница, ведь малыш в фаст-слинге находится в физиологическом положении. Малыша в такой разновидности слинга зачастую держат на животе либо на спине, еще существует способ ношения на бедре.

Достоинства фаст-слинга: закрывать, а основное – раскрывать его довольно легко! Не нужно что-либо завязывать. Нажал на фастекс, а он без каких – либо усилий отскочил и ребенок уже ваших руках.

Короткие бретельки и пояс гарантируют ношение вашего малыша комфортным и безопасным. Путаться у Вас под ногами короткие ремни - бретельки не смогут, родители не будут наступать на них.

Правда существуют и отрицательные стороны. В том случае, когда фаст-слинг носят оба родителя – то Вам каждый раз необходимо будет прежде, чем надеть данный слинг, заблаговременно откорректировать стропу, чтобы ремни – бретельки соответствовали Вам по размеру. Таким образом, когда размер Вашей талии равен семидесяти сантиметрам, а у Вашего супруга сто сантиметров, следовательно для того чтобы ему надеть данный слинг, ему необходимо вначале увеличить стропу на талии и на бретельках. В противном случае он попросту не сумеет зафиксировать переноску. А затем Вам после супруга, в свой черед, будет необходимо несколько отрегулировать размер ремней – бретелек для себя. Такие действия довольно необходимы, с той целью, чтоб сразу же предельно притянуть к себе малыша.

Также еще одно важное условие: фастекс необходимо научиться правильно

застегивать, так как он может случайно расстегнуться самопроизвольно.